
КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 
VII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ
КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА, ТРАНСПОРТУ ТА ЗВ’ЯЗКУ

Звіт
постійної комісії Криворізької міської ради VII скликання 

з питань комунального господарства, транспорту та зв’язку

У своїй діяльності постійна комісія Криворізької міської ради VII 
скликання з питань комунального господарства, транспорту та зв’язку (надалі 
постійна комісія) керується Конституцією України, Законами України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 
Регламентом роботи міської ради, Положенням про постійні комісії 
Криворізької міської ради та планами роботи.

Ефективність роботи постійної комісії, якість її рішень та рекомендацій 
передусім забезпечується рівнем фахової підготовки її кадрового складу.

Протягом 2019 року у кадровому складі постійної комісії відбулися зміни 
зі складу комісії виведено Карого Михайла Олександровича та уведено 
Кривошеїна Сергія Васильовича, депутата міської ради від Криворізької міської 
організації Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», членом комісії. На 
сьогодні до складу постійної комісії входять 10 депутатів із 6 депутатських 
фракцій, груп, 1 позафракційний депутат.

Основними принципами, якими керуються члени постійної комісії у своїй 
діяльності, є законність, гласність, толерантність, колективне обговорення 
питань та ухвалення рішень.

Відповідно до Положення про постійні комісії Криворізької міської ради 
постійна комісія розглядала питання, пов’язані зі станом житлово- 
комунального господарства, благоустрою міста, попереднім розглядом та 
узгодженням нормативних актів і проектів програм, підготовкою пропозицій 
щодо оптимізації функціонування житлово-комунального господарства, за 
станом і розвитком транспортної галузі, зв’язку та інші питання в межах 
повноважень.

Постійна комісія здійснювала свою діяльність у формі засідань, у яких 
брали участь представники виконкому міської ради, політичних партій міста, 
громадських організацій, ОСББ, управителі багатоквартирних будинків, 
мешканці міста, керівники комунальних підприємств, автоперевізники міста.

Члени постійної комісії приймали активну участь у роботі постійної 
комісії та пленарних засіданнях міської ради. Загальний відсоток присутності 
членів комісії на засіданнях у 2019 році склав близько 70.

За звітний період на 17 засіданнях, постійною комісією були розглянуті 
питання згідно плану роботи постійної комісії, питання, що відносяться до
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профілю її діяльності, розглянуто 1079 проектів рішень, що були винесені на 
розгляд пленарних засідань сесій міської ради, з них 77 профільних.

Постійною комісією на її засіданнях напрацьовано 40 рекомендацій. Під 
час проведення засідань порушувались питання щодо:

- проведення презентації нової міської маршрутної мережі пасажирського 
транспорту міста з залученням громадськості, перевізників міста, громадських 
організацій, депутатів міської ради, представників ЗМІ;

- налагодження графіку руху міських маршрутів №№287, 293;
- упорядкування роботи громадського транспорту міста;
- проведення з підприємствами-перевізниками міста роз’яснювальної 

роботи з організації пасажирських перевезень, якості надаваних послуг, 
дотримання графіку перевезень, видачі пасажирам квитків для проїзду;

- законності розміщення телекомунікаційних мереж, мереж зв’язку та 
іншого слабкострумового обладнання (Інтернету, кабельного телебачення, 
супутникових та ефірних телевізійних антен, антен радіозв’язку, охоронних 
засобів, інших пристроїв) на опорах, що належать до власності територіальної 
громади м. Кривого Рогу;

- оформлення та видачі технічної документації на будинки ОСББ, 
можливості збільшення фінансування за Програмою підтримки об’єднаних 
співвласників багатоквартирного будинку для проведення ремонтних робіт, 
включення процедури ремонту ліфтів ОСББ;

- асфальтування прибудинкової території біля будинку №10 на вулиці 
Свято-Миколаївська;

- проведення комплексу заходів з усунення наслідків буревію, що стався в 
липні 2019 року та ліквідації його наслідків;

- закупівлі нового комунального транспорту з метою розвантаження 
пасажиропотоку у вечірній та нічний час;

- перевірки роботи пасажирського міського транспорту у вечірній та нічний 
час;

- покращення якості пасажирських перевезень у місті та ін.
Одними з основних напрямів діяльності постійної комісії є галузі 

транспорту та зв’язку, благоустрою та житлово-комунального господарства.
Підвищення якості пасажирських перевезень є одним з ключових 

напрямів роботи постійної комісії. Це вкрай важливо для мешканців нашого 
міста враховуючи нинішню складну економічну ситуацію в країні. В тих 
питаннях, де місто може підтримати людей, міська влада це робить.

У рамках реалізації Програми підтримки комунального транспорту у 
звітному періоді Комунальним підприємством «Міський тролейбус» було 
виконано капітально-відновлюваний ремонт 3 одиниць тролейбусів, які 
знаходилися в експлуатації понад 20 років, Комунальним підприємством 
«Швидкісний трамвай» виконано капітальний ремонт 2 одиниць рухомого 
складу.

У всіх відремонтованих машинах, у томі числі, гібридних, були 
встановлені автоматична система оголошення зупинок для інформування 
пасажирів, валідатори та коди, що надало змогу мешканцям міста
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здійснювати безготівковий розрахунок або розплачуатися за проїзд за 
допомогою мобільного телефону з відповідним додатком (Приват24).

За кошти міського бюджету у 2019 році було придбано 10 нових сучасних 
автобусів великої пасажиромісткості, які пристосовані для перевезення осіб з 
інвалідністю та працюють на одних з найдовших маршрутів міста.

Слід окремо зазначити, що для покращення пасажирських перевезень у місті 
в маршрутній мережі міста були впроваджені нові автобусні маршрути загального 
користування №№ 1 «пл.Визволення -  пл.Визволення» (кільцевий, через вул. Про
різна, Карачуни, мкр-н Всебратське-2, вул. Старовокзальну, Центральний ринок -  
Центрально-Міського району), 1а «пл. Визволення -  пл. Визволення» (кільцевий, 
через Центральний ринок -  Центрально-Міського району, вул. Старо- вокзальну, 
мкр-н Всебратське-2, Карачуни, вул. Прорізна) та №4 «вул. Десантна -  зуп. 
«Рудозбагачувальна фабрика №1» (чере зуп. «мкр-н Даманський»), які 
обслуговують нові сучасні автобуси.

На вищезазначених міських автобусних маршрутах загального 
користування забезпечено перевезення пільгової категорії громадян у повному 
обсязі та без обмежень та за одним з найнижчих тарифів в Україні -  4 грн.

З метою покращення пасажирських перевезень у місті не лише 
виділяються кошти для придбання нового рухомого складу та проведення 
капітально-відновлювальних робіт, а й ведеться активна робота у напрямку 
залучення фінансових ресурсів міжнародних фінансових організацій -  
інвестицій, кредитних коштів.

Завдяки тісній співпраці з Європейським Банком Реконструкції та Розвитку 
вже на фінальній стадії реалізується проект «Оновлення тролейбусного парку 
м. Кривого Рогу» (на сьогоднішній день виконується договір поставки, відповідно 
до якого у місто у поточному році буде поставлено 54 одиниці нових сучасних 
тролейбусів, пристосованих для осіб з інвалідністю). Перші 4 тролейбуси були 
поставленні у місто у грудні 2019 року.

Значна увага постійною комісією приділяється роботі комунального 
підприємства «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» Криворізької міської ради.

На постійному контролі постійної комісії перебувало питання виконання 
Програми фінансової підтримки та розвитку комунального підприємства «Між
народний аеропорт Кривий Ріг» Криворізької міської ради на 2019-2023 роки. 
Ухвалення Програми дає змогу підтримувати підприємство у дієздатному стані, 
своєчасно виплачувати заробітну плату працівникам, сплачувати поточні податки і 
збори.

Також, з міського бюджету були виділені кошти аеропорту, які були 
використані на виконання робіт з встановлення огорожі, яка відповідає всім 
нормам авіаційної безпеки і міжнародним правилам, закупівлю спецтехніки для 
обслуговування та прийняття повітряних суден, установки повітряного запуску 
двигунів суден, доглядової техніки. Виготовлено проектно-кошторисну 
документацію для здійснення капітального ремонту покрівлі і фасаду будівлі 
аеровокзалу на 400 пас./год. та на благоустрій прилеглої території.

За минулий рік аеропортом забезпечено переліт близько 22 тисяч 
пасажирів, оброблено 33 тони вантажу та обслуговано більше 1 тисячі
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авіарейсів. Виконувалися міжнародні авіарейси до Єгипту (Шарм-Ель-Шейх) та 
Туреччини (Анталія). Всі рейси проходили з максимальним заповненням літака 
до 170 пасажирів. Варто зазначити, що такі авіаперевезення користуються 
попитом не тільки у криворіжців, серед пасажирів також були мешканці 
Кропивницького, Дніпра, Запоріжжя. Крім того, здійснювались нерегулярні 
міжнародні чартерні рейси.

У 2020 році комунальне підприємство «Міжнародний аеропорт Кривий Ріг» 
планує продовжити роботу щодо залучення нових авіакомпаній.

Завдяки безпосередньої участі постійної комісії та підтримки міського 
голови враховуючи досвід минулих років, було реорганізовано Програму 
підтримки ОСББ. На сьогодні вона має більш диференційований підхід до 
вирішення проблем ОСББ та передбачає 3 напрямки їх підтримки:

-  конкурсний відбір пропозицій на фінансування капітального ремонту;
-  формування переліку ОСББ для фінансування капітального ремонту 

за поданим зверненням;
-  капітального ремонту ліфтів за поданим зверненням.

На засіданнях постійної комісії одними з питань, що порушувалися були 
питання ремонтів транзитних трубопроводів, що проходять через 
багатоквартирні будинки, ремонтів проїжджої частини, внутрішньо- 
квартальних, прибудинкових доріг та доріг приватного сектору, приділялась 
особлива увага облаштуванню тротуарів. Протягом 2019 року за 
рекомендаціями постійної комісії проведено ремонт асфальтного покриття 
вулиць Федоренка і Ухтомського, у поточному розпочато роботи з виконання 
ремонтів транзитних трубопроводів, що проходять через багатоквартирні 
будинки.

Велика увага приділялася проблем людям з обмеженими можливостями. 
Усі об’єкти інфраструктури міста систематично облаштовувалися з'їздами для 
маломобільних верств населення та тактильною плиткою для людей з 
проблемами зору. Протягом року облаштовано з’їзди на 10 об’єктах.

Ураховуючи звернення мешканців до постійної комісії з питань 
благоустрою було проведено омолодження дерев на вул. Штерівській біля 
будинків №№ 33, 34, 35, зеленої полоси на пр.Миру, проведено комплекс 
заходів по благоустрою селища Карнаватка, встановлено світлофорний об’єкт 
біля будинків №№19, 20 на вул. Січеславській, проведено оновлення мереж 
зовнішнього освітлення вулиць Володимира Терещенка, Івана Сірка, 
Ухтомського.

За пропозиціями постійної комісії було відремонтовано покрівлю та 
замінено вікна в Палаці культури «Першотравневий», визначено місця висадки 
1000 дерев, що здійснювалась в межах акції Публічного акціонерного 
товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг».

Під час буревію, що стався у липні 2019 року, у місті було пошкоджено 
858 будинків та 4 тисячі дерев. Департаментом розвитку інфраструктури міста 
виконкому міської ради за рекомендаціями постійної комісії було розроблено 
комплекс заходів з метою оперативного та ефективного усунення його
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наслідків, а також за ініціативи міського голови з міського бюджету виділено 
кошти на їх ліквідацію.

На постійному контролі комісії перебувало питання проходження 
опалювального періоду 2018-2019 років та здійснювався моніторинг виконання 
акціонерним товариством «Криворізька теплоцентраль», комунальним 
підприємством теплових мереж «Криворіжтепломережа» заходів з підготовки 
до опалювального періоду 2019-2020 років.

Питання благоустрою та забезпечення життєдіяльності міста не 
залишаються осторонь постійної комісії. За її сприяння в ухваленні ряду рішень 
міської ради протягом звітного періоду у місті було:

- висаджено 1 530 дерев, видалено 1 400 сухостійних та аварійних дерев, 
обрізано та омолоджено 27 тисяч дерев;

- виконано поточний ремонт доріг загальною площею майже 300 тис. м2;
- виконано капітальний ремонт 100 ліфтів;
- встановлено 149 контейнерних систем для збору твердих побутових 

відходів;
- встановлено 444 прилади обліку теплової енергії;
- виконано заміну 35 тис. світильників;
- проведено заміну 22 км мереж водопостачання та водовідведення.

Коштом міського бюджету у 2019 році придбано 33 одиниці навісного
обладнання до міні-навантажувачів Bobcat та 4 одиниці спеціалізованої техніки, 
а також 8 мінітракторів-косарок, 146 одиниць інструментів для заходів з 
озеленення.

Одним з актуальних питань, що перебуває на постійному контролі комісії є 
питання додержання суб’єктів господарювання, мешканцями міста Правил 
благоустрою в місті Кривому Розі.

За рекомендаціями постійної комісії протягом 2019 року, інспекцією з 
благоустрою виконкому міської ради було збільшено кількість рейдів та перевірок 
суб’єктів господарювання на предмет додержання ними Правил благоустрою в місті 
Кривому Розі та активізовано роботу з притягнення порушників до відповідальності - 
винесено понад 5000 приписів та протоколів на усунення порушень у сфері 
благоустрою та реклами.

За неналежне утримання прибудинкових територій протягом року складено 397 
приписів, 208 приписів складено щодо санітарного стану контейнерних майданчиків, 
108 приписів -  стосовно прибирання та вивезення гілок та опалого листя, 37 -  на 
обрізку гілок, спил аварійних дерев. За порушення законодавства у сфері 
благоустрою на управителів та ОСББ складено 23 адміністративні протоколи, 21 
протокол складено на заклади та установи бюджетної сфери, 63 приписи та 13 
протоколів складено відносно суб’єктів бізнесу, основні зауваження до яких -  
неналежне утримання прилеглої території, відсутність урн, незадовільний стан 
східців, що створює небезпеку для відвідувачів тощо.

У зимовий період проводяться роботи з очищення доріг і тротуарів від снігу, їх 
обробку матеріалами проти ожеледі (за рік складено 38 приписів та 32 протоколи), 
влітку -  покіс трави та вжиття заходів з боротьби з карантинними рослинами (76 
приписів та 15 адмінпротоколів).
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Нагальною в нашому місті є проблема незадовільного стану територій де 
розміщувались погреби. Вперше в поточному році розпочато фінансування робіт з 
благоустрою цих територій з міського бюджету, що мало значний позитивний відгук 
у мешканців.

На особливому контролі постійної комісії перебуває питання відсутності кришок 
люків на оглядових колодязях. Питання відпрацьовується спеціалістами інспекції з 
благоустрою з власниками мереж в оперативному режимі, на протязі року було 
накрито понад 2000 люків.

Комісією було розглянуто звіт про повторне відстеження регуляторного акта -  
рішення міської ради «Про затвердження Порядку видачі дозволів на порушення 
об’єктів благоустрою, відмови і їх видачі, переоформлення та анулювання таких 
дозволів», яке проводилось у квітні 2019 року. Аналіз показників свідчить, що дія 
регуляторного акта покращила умови підтримки благоустрою міста.

З прийняттям Порядку підвищилася свідомість і активність громадян, суб’єктів 
господарювання всіх форм власності стосовно отримання дозволу на порушення 
об’єктів благоустрою та своєчасного їх відновлення. За 2019 рік інспекцією видано 
2140 дозволів.

Також ухвалення Порядку дало можливість посилити контроль за строками 
відновлення об’єктів благоустрою. За проведення робіт без дозволу та несвоєчасне 
відновлення благоустрою після земляних робіт у 2019 році інспекцією винесено 94 
приписи та складено 12 протоколів про адміністративні правопорушення.

За результатами вжитих заходів відновлено понад 1200 об’єктів благоустрою.
Основні проблеми з питань реклами стосуються розміщення реклами без 

відповідного дозволу, засмічення паперовими оголошеннями, незручностей від 
встановлення рекламного засобу, аварійного стану конструкцій. Для вирішення 
вказаних питань протягом року направлено 156 приписів та складено 17 протоколів.

Інспекцією з благоустрою постійно ведеться інформаційно-роз’яснювальна 
робота серед мешканців міста, виготовлено та розповсюджено серед суб’єктів 
господарювання буклети з витягом з Правил з благоустрою, створено онлайн ресурс 
«Реклама у місті», що працює у рамках системи Smart City Кривий Ріг, який постійно 
наповнюється інформацією.

Завершується розробка спеціальних вимог до реклами, розміщеної на фасадах 
будинків та наразі проводиться інвентаризація таких конструкцій (в 2019 році було 
проведено інвентаризацію на проспектах Металургів, Поштовий, Гагаріна). Здійснено 
техобстеження більше 100 великоформатних рекламних засобів, як наслідок, близько 
20 визнано такими, що підлягають демонтажу або потребують негайного ремонту. 
Роботи виконано.

На постійному контролі постійної комісії перебуває питання демонтажу 
незаконно встановлених рекламних конструкцій. Протягом 2019 року здійснено 
демонтаж 152 незаконно встановлених рекламних конструкцій, ще понад 300 було 
демонтовано самими власниками за приписами інспекції з благоустрою. Крім того, у 
січні-квітні 2019 року у місті було демонтовано понад 400 рекламних банерів, що 
розміщувались над проїжджою частиною.

Регулярно здійснюється очищення від незаконної реклами дерев та електроопор, 
дорожньої огорожі, що позитивно сприймається криворіжцями. Демонтовано близько 
10 тисяч табличок та оголошень з дерев, електроопор, зупинок громадського 
транспорту тощо.
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Продовжується робота з встановлення дошок для розміщення оголошень (за рік 
інспекцією встановлено 36 дошок). Вони довели свою ефективність, бо мінімізували 
засмічення прилеглих об’єктів та елементів благоустрою, зокрема зупиночних 
павільйонів.

Спостерігається тенденція зростання кількості виданих дозволів на розміщення 
зовнішньої реклами, що є результатом підвищення інформованості та
відповідальності підприємців, в 2019 році видано 258 дозволів.

На даний момент проходить процедуру погодження нова редакція регуляторного 
акту «Порядок розміщення зовнішньої реклами у м. Кривий Ріг», яка розроблена з 
урахуванням всіх змін діючого законодавства у сфері зовнішньої реклами.

Ухвалення проекту сприятиме удосконаленню правового регулювання 
розміщення зовнішньої реклами в Кривому Розі та забезпечить збалансованість 
інтересів суб'єктів господарювання, територіальної громади та органів місцевого 
самоврядування.

Хочу відзначити, що в цілому у звітному періоді постійна комісія 
працювала злагоджено, професійно, відповідально. Багато питань було 
вирішено, але ще є над чим працювати, тому сподіваюсь, що завдяки 
злагодженим діям органів влади, місцевого самоврядування, депутатського 
корпусу у 2020 році буде вирішено немало конкретних питань, які хвилюють 
мешканців нашого міста.

Голова постійної комісії Валентина Абрамова


